

БЫТЬ В АВАНГАРДЕ

С XVII отчетно-выборной комсомольской конференции



ОСТАВ КОМИТЕТА ВЛКСМ ТГПИ

Шаланина — секретарь комитета ВЛКСМ
Селюкова — зам. секретаря по идеологич. работе
Н. Балашова — зам. секретаря по орг. работе
Жукова — культмассовый сектор
Качалов — отв. за работу с «трудными» подростками
Колбин — отв. за спортивное и военно-патриотическое воспитание
Куимова — учебный сектор
Лихова — отв. за работу в общежитиях
Медецина — штаб труда
Половников — шефский сектор
Гусликова — идеологич. сектор
Лицун — шефский сектор
Рапунцина — отв. за ФОН
Саенко — сектор печати
Соколова — отв. за пед. отряд «Данко»
Щестакова — зав. сектором учета
Шекунова — отв. за новый набор
Шланаков — отв. за НСО
Федоров — председатель штаба «КП».

«Сессамблея» в честь первокурсников

«Сессамблея». Именно такое название дали организаторы вечеру, посвященному первокурсникам. Актовый зал напомнил 19 октября карнавальную ярмарку. Взволнованные, с яркими эмблемами на груди и улыбающимися лицами первокурсники заполнили до отказа зал, где проходила торжественная церемония посвящения в студенты.

С приветственным словом выступил проректор по учебной работе доцент А. А. Белобородов. Затем наступила самая莊重ная минута в жизни начинающих студентов: перед сидящими стоящими товарищами и «Всегдигущим» Зенком они были взвинчены званиями студентов Томского педагогического института.

С традиции деканы факультетов вручили первокурсникам франклинские слушатели отделения журналистики ФОПа.

На состоявшейся 14 октября XXVI томскому конференции было отмечено, что за отчетный период комитет комсомола ТГПИ проделал значительную работу по выполнению решений XXIV съезда КПСС и XVII съезда ВЛКСМ в деле коммунистического воспитания молодежи.

Отчетный период совпал с волнующим и знаменательным событием нашей страны — 30-летием Победы над фашистской Германией. Этот год для комсомолии нашей страны знаменателен и тем, что начался

Вся работа комитета комсомола была направлена на всестороннюю помощь партийной организации, профсоюзно-преподавательскому составу в подготовке высоквалифицированных специалистов, на повышение уровня знаний студентов, их практической подготовку к труду, развитие общественной активности.

Важную роль в коммунистическом воспитании студентов имеет Ленинский зачет. В ходе Ленинского зачета заметно повысилась общественная политическая активность студентов — 90 процентов студентов охвачено общественными поручениями, более половины студентов стали отличниками Ленинского зачета.

Одним из основных направлений в работе комитета «ВЛКСМ» стало формирование у комсомольцев ответственного отношения к учебе, умения систематически работать и организовать шефскую работу с первокурсниками.

Значительно возросла ответственность студентов за главный труд — учебу, успеваемость последнюю сессию повысилась до 93,3 проц.

Низкая «премур» выpuskника «заслуживает только профессиональной поддержки», подтверждением чего последнюю сессию повысилась до 93,3 проц.

Низкая «премур» выpuskника «заслуживает только профессиональной поддержки», подтверждением чего последнюю сессию повысилась до 93,3 проц.

Значительно возросла ответственность студентов за главный труд — учебу, успеваемость последнюю сессию повысилась до 93,3 проц.

Низкая «премур» выpuskника «заслуживает только профессиональной поддержки», подтверждением чего последнюю сессию повысилась до 93,3 проц.

Значительно возросла ответственность студентов за главный труд — учебу, успеваемость последнюю сессию повысилась до 93,3 проц.

Такой системой стала общественно-политическая практика. Цель общественно-политической практики — дальнейшее ускорение связи высшей

школы с жизнью, преодоление разрыва между теорией и практикой. Одной из форм ОПП является участие студентов в трудовой деятельности. «Бойцы ССО» пединститута основали в этом году 110 тас. рублей капиталаложений.

Большое внимание комитет уделял шефской работе. Институт шефствует над 5 школами Томска, над 5 сельскими школами. Напоминаем, что подшефными являются 100 «трудных» подростков. Гордостью комсомольской организации стал отряд юношеского «Дяди».

Большое внимание уделял комитет комсомола организации свободного времени студентов. Значительно улучшилась работа со студентами в общежитиях: усилия были сосредоточены на создании в общежитиях должного порядка и необходимых условий для учебы, труда и отдыха.

Однако комитет комсомола не полностью использовал свои возможності для улучшения коммунистического воспитания студентов. Недостаточно ведется работа по рационализации учебно-воспитательной работы, активизации научно-исследовательской работы студентов. Недостаточно ведется работа по повышению качества учебы, учебно-воспитательной работе, активизации научно-исследовательской работы студентов.

Недостаточно ведется работа по повышению качества учебы, учебно-воспитательной работе, активизации научно-исследовательской работы студентов. Недостаточно ведется работа по повышению качества учебы, учебно-воспитательной работе, активизации научно-исследовательской работы студентов.

Особую заботу комитета комсомола института требует ведение патриотического воспитания молодежи, имются случаи пьянства и хулиганства в общежитиях, до сих пор не начали свою работу штабы выходного дня в общежитиях.

Делегаты конференции признали работу комитета комсомола ТГПИ удовлетворительной и постановили считать главной задачей комсомольской организации института воспитание молодежи в духе коммунистической идейности, советского патриотизма, высокой организованности и дисциплинированности.

В первые конференции: Н. Михалина, студентка 241 «Ф» группы разыгрывалась приза самого ловкого.

Делегат института

Одним из делегатов на XXVI томскому конференции ТГПИ была избрана студентка II курса ФМФ Любовь Егорина. Неслучайно говорящая Любовь избрала её делегатом, она заслужила это доверие. С отличием закончив два года назад педагогическое училище, она решила учиться дальше, поступила в наш институт. С первых же дней Любовь активно включилась в общественную жизнь: для тела работала заместителем секретаря бюро ВЛКСМ ФМФ, затем возглавила культмассовую работу. Любовь всегда занималась спортом. С агитационной «Юности» она обвешивала берега Чулымки и Томи.

Сейчас Любовь Егорина — член комсомольского бюро факультета, возглавляет культмассовый сектор. Есть у неё еще одно увлечение, она занимается в хореографическом кружке.

Как ей удается при такой нагрузке — отлично учиться?

Сама Любовь отвечает на этот вопрос так:

— Общественная работа не мешает, наоборот помогает мне в учебе. Когда знаешь, что через час тебе надо куда-то идти и что делать, не будешь лежать без дела. Надо сделать — сделашь.

Конечно, Любовь участвует в нравится всегда быть в группе событий. Нравится начинать из ничего и вдохновлять других, а также добиваться его осуществления.

За отличную учебу и творческое участие в общественной жизни института Любовь награждена на конференции Почетной грамотой, а комсомольцы выбрали ее делегатом на районную комсомольскую конференцию.

Л. АГАФОНОВ,
Н. КОВАЛЕВСКИЙ,
слушатели отделения журналистики ФОПа,

СПОРТ КУБОК НА ФМФ

В районе остановки «Южная» проведен финал легкоатлетического кросса на призы многосторонней газеты «Советский учитель» и спортивного клуба «Ритм» рапортует командир отряда Л. Адочкина, студента 414 группы ФМФ.

В беге на дистанции 500 метров среди женщин победительниц стала Ольга Трофимова. Второе место — у Лилии Максимовой, на третьем месте — Василий Кленченков и Сергей Дмитриев. Среди учебных групп факультета физического воспитания: победила дружная

команда первокурсников из 552 группы. Команда физико-математического факультета оказалась лучшей среди других факультетов. Победители и призеры награждены дипломами и ценными призами редакции спортивного клуба.

В. АЛИТКИН, старший преподаватель, председатель спортивного клуба ТГПИ.



НА СНИМКАХ: у самога финишна (слева); Ольга Трофимова.
Фото А. Петрова.